

宋书杰到乔楼镇调研脱贫攻坚工作时要求 把握方向 坚定不移走产业扶贫发展道路

本报讯 10月16日,荥阳市委书记宋书杰带领相关部门负责人到乔楼镇付河村调研脱贫攻坚工作。

据乔楼镇党委书记鲁晓介绍,乔楼镇机关干部齐心协力,脱贫工作稳步推进,切实提高了困难群众的生活水平。付河村支部书记李巍峰介绍了付河村的地理特点、村民贫困的原因、目前的脱贫方式、

档案资料的整理以及付河慈善超市等工作进展情况。

宋书杰还详细了解了劳务协作、教育助学、安全饮水、危房改造等各行业帮扶政策落实情况,仔细询问意向帮扶合作企业的基本情况,并围绕脱贫攻坚工作开展中存在的困难和问题,进行分析指导。

宋书杰要求乔楼镇要拓宽思路、着眼

长远、统筹谋划,强化责任担当、细化工作措施,始终把握脱贫攻坚主攻方向,坚定不移走产业扶贫发展道路,充分利用好国家各项扶贫政策,围绕如何招大商、选好商,认真谋划项目、探索切合路径、制定发展规划、建立长效机制,巩固提升脱贫成效,真正把精准识别、精准扶贫、精准脱贫的要求落到实处,确保脱贫攻坚工作取得实效。

宋书杰要求,各相关单位要高度重视,周密部署,主动查漏补缺、全面梳理分析,围绕自查识别、退出标准、准入程序、动态调整等交叉检查的重点内容,不断完善精准扶贫信息管理平台硬件建设,进一步提高扶贫资料的完整性、规划性和逻辑性,确保实现“三个零差错”“三度明显提高”的工作目标。
记者 姚辉常 通讯员 李兴珍 陈鹏辉



红心永向党 舞蹈献祝福 京城路街道广场舞大赛开赛



本报讯 10月12日,荥阳市京城路街道“红心向党·舞动中原”暨“全民修身 出彩荥阳”广场舞大赛开赛。

“京城路街道广场舞大赛报名开始啦!”9月26日,这则消息通过微信和网络,迅速在“朋友圈”传播,发布消息次日,24支活跃在各个街头和游园的文艺团队完成了“集结”。

在万山路街心花园活动现场,活跃在辖区各村、社区的600多名广场舞爱好者,激情舞动,为辖区群众带来欢快的舞蹈盛宴。

据了解,荥阳市“红心向党·舞动中原”暨“全民修身 出彩荥阳”广场舞大赛展现了荥阳市广大群众昂扬向上的精神风貌,大赛分初赛和决赛两个阶段,10月中旬各乡镇办完成初赛遴选,月底将进行决赛。

记者 姚辉常
通讯员 郑鸿斌 张艺晴 文/图

商业资讯

打造主动权益品牌 新发基金华安幸福生活 值得关注

2017年,华安基金凭借旗下主动权益类产品的强势表现,实现了基金业“大满贯”,包揽三大证券报公司类奖项:《中国证券报》“2016年度金牛基金管理公司奖”、《上海证券报》“2016年度金基金·TOP公司奖”、《证券时报》“三年持续回报明星基金公司奖”。华安幸福生活混合基金(代码:005136)正在发行中,该基金将沿着消费升级和科技创新两条主线进行布局。前15大基金公司中,华安基金最近两年主动权益绝对收益排名第一。

华安幸福生活正式发行

华安幸福生活混合基金(代码:005136)10月9日起正式发行,2016年、2017年连续两年获得《中国证券报》“三年期开放式混合持续优胜金牛基金奖”。

2015年下半年崔莹接手管理华安逆向策略,在下半年沪深300指数下跌16.59%、创业板指数下跌5.06%的极端行情下,华安逆向策略逆势取得35.9%的收益率,斩获2015年下半年偏股混合型基金冠军。华安幸福生活聚焦中国进入大消费时代的未来趋势,提出“幸福生活”的投资理念,具体可以分为“健康生活、快乐生活、安心生活”三个维度。

长安马自达9月销量 突破1.8万辆

新Mazda3 Axela昂克赛拉销量连续第五个月破万,终端销量超过1.4万辆,并保持攀升态势;第二代Mazda CX-5自9月21日上市以来,销售势如破竹,短短9天时间,订单加交付量已超过4000辆。以第二代CX-5为代表,长安马自达持续践行“特色精品战略”,全心全力满足消费者不断升级的用车需求。未来,随着全新款车型的逐步加入,长安马自达将全面巩固自身在运动型精品汽车市场的地位,同时为新生代群体提供更具创新、更多元、更个性化的出行选择。

诗歌进万家 朗诵传喜悦

王村镇举办诗歌朗诵会

本报讯 10月16日,王村镇“喜迎十九大·诗歌进万家”大型诗颂会在王村三小举办。

诗颂会在西大村小学陈焕萍老师朗诵的《我的祖国》中拉开序幕,选手们用真挚的情感表达了对祖国母亲的爱恋和对祖国昌盛安康的祝福。由镇政府选送的原创作品《沿着历史的足迹,向前》把诗颂会推向了高潮,诗歌从航母亮剑、嫦娥飞天到“一带一路”,赞颂了祖国发生的翻天覆地的变化。

此次比赛分成成人组和学生组分别进行,评分标准由朗诵水平、精神面貌和艺术效果三部分组成。经过评委老师的评审,现场评出了一、二、三等奖和优秀组织奖。

记者 姚辉常 通讯员 王军玲

向榜样看齐 做合格党员

豫龙镇和崔庙镇组织观看专题片

本报讯 10月16日,豫龙镇和崔庙镇分别组织召开全体机关干部会,一起观看了由中央组织部、中央电视台联合录制的专题教育片《榜样》。

该节目以“不忘初心,继续前进”为主题,以“向榜样看齐、做合格党员”为主线,通过老党员现场讲述、先进事迹再现等方式诠释中国共产党人坚定理想信念、为民务实、一心一意为老百姓办实事、办好事的精神风采。

《榜样》放映结束之后,党员干部纷纷表示受到了很大触动,感受到了榜样力量的感染,要以切实行动向榜样学习,认真工作,提高工作能力,为

基层群众、为服务对象办实事、办好事,向榜样学习做合格党员,以实际行动践行“共产党员”这一光荣称号。

豫龙镇纪委书记李宏亮强调,要把组织学习专题节目《榜样》作为“两学一做”学习教育的重要内容,要求各村网格长到所包村,通过召开组织生活会等方式,组织广大党员、干部认真学习榜样的感人事迹,对照先进典型查差距、找不足,明确努力方向,增强做合格党员的思想自觉和行动自觉,向榜样看齐、做合格党员。

记者 姚辉常
通讯员 李改睿 刘新建

贾峪镇提振信心,全力冲刺第四季度目标任务

本报讯 进入第四季度以来,贾峪镇立足实际,依托网格,采取有效措施,在转变作风中提升机关工作效能,不断推进各项工作稳步发展。

贾峪镇所有党政班子成员放弃节假日,开展分析第四季度工作会议,列出工作重点:组织召开全镇机关干部、各村党支部书记、主任、镇直部门负责人等召开学习贯彻上级关于第四季度工作推进会;各村党

支部、各部门迅速组织本单位党员干部开展学习贯彻活动。

贾峪镇将第四季度工作按照条块结合的原则进行分配,明确了条块关系;将重点工作如地铁6号线征迁、环境保护等工作进行了再明确,对各项工作再次明确了主要负责人、牵头人,明确了各负责人和涉及村的关系,要求所有人立足岗位、各尽其责、各司其职,对待任何工作不能存在畏难、推诿、放

任自流的情绪。

党政办、督查办紧密结合,按照各项工作要求,不定期对所有工作开展现场实地督查,并保存相关督查影像、图片等资料;实行各项工作汇报制度,各分管负责人定期将各项工作的推进情况向党政联席会进行汇报。截至目前,该镇各项工作正在扎实的推进中。

记者 姚辉常 通讯员 柴伟瑞